



入选全国“最美家庭” 郑州这3户家庭为啥这么“美”

崔建枝家庭



刘雪华家庭



虎萍家庭



本报讯 5月14日,全国妇联揭晓1000户2023年全国“最美家庭”,来自郑州的崔建枝家庭、刘雪华家庭、虎萍家庭等3户家庭获此殊荣。
正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹

崔建枝家庭:带领乡邻增收致富

今年64岁的崔建枝,是新密市金博薯业有限公司总经理。这位大家眼中的“红薯王”,一身农村妇女装扮,一辆三轮摩托车,常年往返于家、农田和公司。每天留给家里人的是早出晚归的背影,更是奋斗不息的精神。

崔建枝家庭里有4名共产党员,在她的带领下,家庭成员始终以党员标准严格要求自己。在家庭致富后,积极承担起带领乡邻增收致富的责任。在2007年成立新密市金博薯业有限公司、2008年成立新密市玫瑰红

薯种植专业合作社后,崔建枝采取“公司+合作社+基地+农户”的发展模式,无偿给农户传授种植技术,从种植到管理再到销售,为群众提供一条龙服务。对于家庭特别困难的群众,无偿供应种苗,解决群众的种植和销售难题,累计带动妇女群众创业增收1500余人,帮助贫困妇女100多人。

崔建枝家庭向上向善、热心助人,以淳朴的家风和自强不息的奋斗精神展示着“最美家庭”的良好形象。

刘雪华家庭: 全家都是岗位带头人

刘雪华是郑州市生态环境局12369环保热线负责人。该家庭一家三口均为共产党员,他们在各自岗位上用实际行动展现出一个“党员之家”的奉献和担当。

作为全国巾帼文明岗和全国优质服务窗口带头人,刘雪华用6000多个日日夜夜用心守护着环保热线;作为郑州市科协特聘环保讲师,她还走进街道办事处、社区、大学校园开展环保知识宣讲60余场,全方位宣传环保知识,积极引导群众关注环保、参与环保。

刘雪华的爱人李谊从军28年,是一名医学博士,某部队耳鼻喉科主任,他医术精湛勇挑重担,曾参与联合国维和、抗震等工作,获联合国和平勋章,充分发挥科研带头人作用,13项科研成果获奖。儿子李龙钰是河南农业大学在读研究生,学习刻苦、成绩优异,担任学生会主席,参与院校管理工作,积极组织各类志愿活动,多次获评优秀学生干部。

多年来,刘雪华家庭以积极的态度和务实的作风,争做岗位带头人,把实现个人梦、家庭梦融入国家梦、民族梦之中,用一言一行传承红色家风。

虎萍家庭: 公交夫妻档“简单小事”获点赞

“家庭是船,事业是帆,帆儿推动船行,船儿扬起风帆。”在郑州公交有一个温馨幸福的四口之家,提起这个家庭,同事们都要竖起大拇指。这个“明星家庭”就是虎萍家庭。

虎萍是郑州市公共交通集团有限公司第一运营公司驾驶员,其家庭是一个名副其实的公交之家。多年来,虎萍以“五心”优质服务在10米车厢演绎精彩人生,当好百姓专职司机。她自掏腰包设置爱心零钱盒解乘客燃眉之急,细心安放防滑脚垫方便雨季乘客乘车,背起残障人士安全过马路,热心帮助故障车辆救援等,用一件件简单小事赢得全国网友盛赞。她爱人海潮作为一名公交调度员,不仅全力支持妻子工作,更是调度专业带头人,无差错调度车辆10余年,培养优秀驾驶员50余名。虎萍家庭相亲相爱、尊老爱幼、热心公益,成立“虎萍党员帮帮团”,仅2022年就志愿服务21次,累计服务时长1550小时。他们用实际行动诠释着“最美家庭”的善与美。

相荐好礼 等你签约

三方存管签约选交行 至少得66元券!

66+66



🕒 活动时间: 即日起至2023年12月31日

📌 活动内容:

- **签约礼:** 活动期间,登录手机银行或扫码报名参加活动的客户,首次签约我行第三方存管、融资融券或银期转账业务,获**66元**签约奖励。
- **入金礼:** 首次签约后,完成银转证不低于1000元或银转期不低于5000元,且在相关证券或期货账户留存资金1个自然日以上,获**66元**入金奖励。
- **升级礼:** 季均资产较首次签约日季均资产提升5万元(含)以上,额外获**66元**升级奖励。
- **推荐礼:** 签约人可在活动报名页面填写其推荐人信息。若签约人满足“签约礼”奖励条件,且其推荐人为交行客户,推荐人可获**66元**奖励,多推多得!

本次活动名额有限,先到先得。



扫描二维码
直达“银证66”活动专区